



MAGYAR
HELSINKI
BIZOTTSÁG



Meghívó a Kontroll és támogatás – az alternatív szankciók sikereesebb alkalmazásának lehetséges irányai c. szakmai eseményre

Tisztelt Kollégák!

Folytatódik az a szakmai programsorozat, melyet az alternatív szankciókkal kapcsolatos hazai és nemzetközi kutatási eredmények, gyakorlati tapasztalatok megosztása, a hivatásrendek közti együttműködés és tudásmegosztás keretében az elmúlt bő egy év során többször sikeresen megrendeztünk. Ezúton szeretnénk meghívni Önöket a **Kontroll és támogatás – az alternatív szankciók sikereesebb alkalmazásának lehetséges irányai** című szakmai kerekasztal beszélgetésre, melyet **2023. március 9-én, csütörtökön 15:00 és 18:00 óra között** a Közép-európai Egyetem főépületében (1051 Budapest, Nádor utca 15.) rendezünk meg az alábbi programmal:

- 15:00-15:10 Köszöntő
- 15:10-15:30 Két kolléga beszámolója a Confederation of European Probation (CEP) programjáról, a pártfogóknak szóló családon belüli erőszak témáját feldolgozó szakmai eseményről
- 15:30-15:50 Hozzászólások, kérdések
- 15:50-16:10 A Budapest Esély Nonprofit Kft. munkatársai: A közérdekű munka büntetés és a fejlesztő foglalkoztatás határmezsgyéje – javaslatok
- 16:10-16:40 Hozzászólások, kérdések
- 16:40-17:00 Szünet (*frissítő, kávé, pogácsa*)
- 17:00-17:20 Krámer Lili (kutató, projektkoordinátor, Magyar Helsinki Bizottság): Az alternatív szankciók sikereesebb alkalmazásának lehetséges irányai
- 17:20-17:50 Hozzászólások, kérdések
- 17:50-18:00 Zárás

Mi a szakmai program háttere?

A **szakmai programot** egy, az Európai Unió finanszírozásában megvalósuló, a szabadságvesztés alternatíváihoz való egyenlő esélyű hozzáféréssel foglalkozó nemzetközi projekt részeként szervezi a Magyar Helsinki Bizottság. A projektet a Penal Reform International koordinálja.

Kinek szól a szakmai program?

A program a **büntető-igazságszolgáltatásban** és az ahhoz kapcsolódó területeken **dolgozó szakemberek széles körének szól** – bírának, ügyészeknek, ügyvédeknek, pártfogóknak, az érintett szakpolitikai területeken és a büntetés-végrehajtásban dolgozóknak, szociális szolgáltatóknak, valamint a tudományos és a civil szférában dolgozó szakembereknek.

Az esemény egyik kiemelt célja, hogy teret biztosítson a szakmaközi egyeztetésre, így például a bírakkal és a pártfogó felügyeletet végző szakemberekkel való közös gondolkodásra a szabadságelvonással járó büntetések alternatíváinak szélesebb körű alkalmazásáról.

Mi a szakmai program célja?

A program középpontjában annak elvi és gyakorlati kérdései állnak, hogy a szabadságvesztés alternatívái hogyan járulhatnak hozzá ahhoz, hogy a büntető igazságszolgáltatás rendszere hatékonyabban és humánusabban működjön. Kiemelt cél az is, hogy az alternatív szankciókkal foglalkozó nemzetközi projektben végzett kiterjedt kutatási, szakmaközi párbeszédre alapuló jógyakorlatokat összegző, konkrét javaslatokat a szakemberek egymás között megvitassák. A program nem sajtónyilvános.

Hol és mikor lesz a szakmai kerekasztal?

A programot **2023. március 9-én**, csütörtökön 15:00 és 18:00 óra között a **Közép-Európai Egyetem főépületében (1051 Budapest, Nádor utca 15.) tartjuk meg.**

Hogyan és meddig lehet jelentkezni?

Jelentkezni 2023. március 3-ig lehet a következő felületen: <https://forms.gle/Ei5BVEcgZQPKeyu8>.

Az esemény ingyenes, a programra a helyek korlátozott számban elérhetőek, amelyeket jelentkezési sorrendben töltünk fel, azonban bizonyos számú helyet fenntartunk az olyan területről érkezők számára, ahonnan addig kevesen jelentkeztek.

Kérdés esetén kérjük, keresse a projekt koordinátorát, Krámer Lilit a lili.kramer@helsinki.hu e-mail címen.



A szakmai esemény az Európai Unió „Justice Programme – Igazságügyi együttműködés a polgári és büntetőeljárásokban” című programjának anyagi támogatásával jött létre. Tartalmáért a kizárólagos felelősséget a Magyar Helsinki Bizottság viseli, az semmilyen vonatkozásban nem tekinthető úgy, mint amely az Európai Unió álláspontját tükrözi.